
ATA DA 1ª REUNIÃO DO COMITÊ DE SEGURANÇA INSTITUCIONAL DO TRT6 EM 
2025, REALIZADA NO DIA 02 DE ABRIL.

Aos 02 (dois) dias do mês de abril  do ano de 2025 (dois mil e vinte e cinco),  às 14h00m, no 
Gabinete  da Corregedoria  Regional  do TRT6,  reuniram-se ordinária  e  presencialmente,  os  Drs. 
Ibrahim Alves da Silva Filho e  Rafael  Val  Nogueira,  Juízes  do Trabalho;  os  policiais  judiciais 
Petrus Barreto da Cunha e Rodrigo Hazin do Nascimento, diretor da Secretaria de Polícia Judicial,  
todos membros do Comitê de Segurança Institucional do TRT da Sexta Região. O juiz Saulo Bosco,  
integrante do comitê, não pôde comparecer à reunião devido ao conflito do horário com a sua pauta 
de audiências.

O desembargador Paulo Alcantara, enquanto Coordenador do Comitê, iniciou a reunião saudando o 
juiz RAFAEL VAL NOGUEIRA, designado como integrante do Comitê de segurança Institucional 
pelo Ato TRT6-GP nº 74/2025. Informou a todos os integrantes sobre a finalização de seus trabalhos 
junto ao Conselho Nacional de Justiça para elaboração da Doutrina Técnico-operacional da Polícia 
Judicial, e sobre a previsão de realização de um evento da polícia judicial no TRT6, voltado para os 
gestores e integrantes dos comitês de segurança institucional do poder judiciário.
Falou também sobre sua ida ao Encontro Nacional de Inteligência do Poder Judiciário e sobre a 
importância dos Núcleos de Inteligência para o serviço de segurança institucional. Neste momento o 
diretor da Secretaria de Polícia Judicial, Rodrigo Hazin, informou que enviará para administração 
do Tribunal a proposta, já aprovada pelo Comitê na última reunião realizada no dia 06 de novembro  
de 2024, para efetiva implementação da Seção de Inteligência e Operações Policiais, uma vez que, 
neste  momento,  as  condições  para  isso  foram atingidas,  tendo  a  própria  Secretaria  de  Polícia 
Judicial remanejado internamente funções já existentes em sua estrutura para a possível criação da 
Seção.

O desembargador Paulo Alcantara retomou a palavra e informou a todos sobre os planos de utilizar  
a estrutura da polícia judicial para rastreamentos no programa GARIMPO.

De posse da palavra, o diretor da Secretaria de Polícia Judicial,  Rodrigo Hazin, apresentou um 
orçamento para o portal detector de metais portátil e de uma solução para comunicação velada dos 
policiais  aos  participantes  da  reunião.  Tal  orçamento  tem  como  principal  objetivo  avaliar  a 
conveniência e possibilidade de aquisição das tecnologias citadas. Falou também sobre a tramitação 
da aquisição de novos portais detectores de metais fixos, os quais substituirão os já existentes e  
serão instalados em locais que ainda não possuem tal aparelho e, neste momento, possuem estrutura  
e efetivo mínimo para operação do equipamento.

Por fim, o agente Petrus Barreto prestou informações relativas ao curso de AUTOPROTEÇÃO 
URBANA PARA MAGISTRADOS, realizado nos dias 21 e 28 de março do corrente ano, relatando 
a importância da ação educacional e seus reflexos na atividade jurisdicional.

E, por nada mais haver a tratar no momento, foi encerrada a reunião às 15h25m, do que lavrei a
presente ata, que vai assinada por todos os participantes.
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